

Sevilla... 6 reales al mes, 4 pesetas trimestre
Fuera... 6 pesetas
Extranjero y Ultramar... 10

El pago de la suscripción es adelantado

Oficinas: calle de Alfonso XII, n.º 12

El Noticiero Sevillano

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS, AVISOS Y ANUNCIOS

Director-propietario: D. FRANCISCO PERIS MENCHETA

Anuncios, reclamos, esquelas mortuorias, comunicados y avisos a precios convencionales

Toda la correspondencia al Director

Teléfono número 290

AÑO I.-NÚM. 280

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

Viernes 29 de Diciembre de 1893

PARAGUAS Y BASTONES INGLESES

Se ha recibido un gran surtido BAZAR SEVILLANO

EDICIÓN DE LA MAÑANA

Noticias locales

Sermones que se han de predicar en esta Santa Metropolitana Iglesia durante el mes de Enero próximo:

Día 1, fiesta de la Circuncisión del Señor, a cargo del Sr. Canónigo Magistral; día 6, fiesta de la Epifanía del Señor, D. Blas de Jesús Olive, beneficiado; día 7, de la bula de la Santa Cruzada, D. Francisco Bermudez de Cañas, Dean; día 14, fiesta del Santísimo Nombre de Jesús, D. Joaquín Domínguez, cura de La Palmería; día 20, fiesta de San Sebastián, D. José María de León, cura de Omnium Sanctorum; día 21, domingo de Septuagésima, D. José López García, canónigo lectoral; día 25, fiesta de la Concepción de San Pablo, D. Juan Gregorio Peres Pastor, pbro. catedralicio del Seminario; día 28, Domingo de Sexagésima, D. Aniceto de la Fuente, cura de San Roque.

Una vecina de la plaza de Mengibar se presentó anoche a los agentes de vigilancia, quejándose de que en su casa habían penetrado dos individuos, alegando un pretexto, promoviendo una disputa en que salieron a relucir armas blancas. Fueron detenidos y conducidos a la prevención civil.

El lunes próximo, a las dos de la tarde, celebrará sesión extraordinaria el Ayuntamiento de Sevilla con motivo de la toma de posesión de los nuevos ediles electos. Procederá, en primer lugar a la lectura de la real orden nombrando Alcalde de la ciudad al Sr. D. José Bermudez Reina, pasando seguidamente a la elección de tenientes de alcalde y Regidor Síndico.

Probablemente presidirá el acto la primera autoridad civil de la provincia Sr. Moreu.

Anoche se reunió la comisión municipal de obras públicas para tratar del nuevo alcantarillado de esta ciudad, no siendo posible recayese acuerdo definitivo respecto a su aprobación, por hacerse preciso más detenido estudio del indicado proyecto.

En la plaza de San Pedro, riñeron anoche dos individuos, que mutuamente se injurieron algunas erisiones. Fueron detenidos por los agentes de la guardia municipal, que los condujeron a la prevención.

En la plaza de San Jorge, del barrio de Triana, promovieron anoche una reyerta dos individuos, resultando ambos con erisiones, que les fueron curadas en la casa de Socorro de aquel distrito.

Ingresaron despues en la prevención civil, habiéndoseles ocupado una pistola de dos cañones y un cuchillo más que regular. Hoy deben ingresar en la cárcel.

En la puerta de la Carne, fué detenido anoche un sugeto por escándalo, embriaguez y blasfemia, siendo hospedado por los agentes de la Guardia municipal en la castilla de la Alhóndiga.

El Centro Federal establecido en calle Arguñeo número 2, se trasladará en breve a otro local situado en la planta baja de la casa número 4, de calle Orfite.

Parece que se ha presentado al juez de la Encarnación una denuncia contra un municipal que, en el juzgado de aquel distrito, maltrató a un obrero tipógrafo, dándole de bofetadas.

La herida que recibió en la plaza de Córdoba el diestro Conejo, es de pronóstico reservado, y de siete centímetros en el tercio inferior del muslo derecho.

El herido se encuentra mejor.

Agencia Mencheta

(Prohibida la reproducción de su servicio)

Desde Melilla

(DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL)

Varias noticias

Melilla 28, 3 t. (Urgente.)

El general Martínez Campos ha hecho hoy, en nombre de la reina, una visita al teniente Sr. Mora, que fué herido por el disparo casual del fusil de un soldado.

El Sr. Mora, que continúa mejorando, ha agradecido vivamente la atención de S. M. y del general.

Este ha ido despues y en compañía de los generales a Frajuna, con objeto de conferenciar con Muley-el-Araaf.

El bajá del campo almerzó esta mañana con el general.

Háblase de próximos e importantes acontecimientos, más sensacionales que la prisión de Maimón Mohatar y su sobrino.—ARPE.

Vuelta de Frajuna

Melilla 28, 3-30 t. (Urgente.)

El general Martínez Campos y su acompañamiento han regresado de Frajuna, donde fueron recibidos y despedidos con honores reales.

Durante la entrevista con el Araaf, fueron obsequiados con huevos cocidos, té y pastas.

Del resultado de la conferencia no se sabe nada aún.—ARPE.

Melilla 28, 4 t. (Urgente.) Se asegura aquí que pronto vendrán a la ca todos los cabos de las kábilas rebeldes;

los cuales rendirán homenaje de sumisión ante el general Martínez Campos.

No hay novedad de importancia.—ARPE. Meeting, de huelguistas Madrid 28, 6-50 t. (Urgente.)

Ann no se sabe si los patronos panaderos aceptarían las condiciones que los huelguistas han acordado proponerles, en el meeting de esta tarde.

El Sr. Aguilera es muy elogiado por haber permitido el meeting y sabido mantener el orden durante el mismo.

Mientras se ha celebrado la reunión, parejas de la Guardia civil ocupaban la plaza de Antón Martín, y fuerzas de policía las bocacalles de Santa Isabel, León y demás inmediatas, no permitiendo la formación de grupos.

Declaración policia Madrid 28, 6-55 t. (Urgente)

Despues de la declaración del coronel Morera, en la vista del proceso anarquista, declaró el inspector de policía Sr. Duarte, quien incurrió en muchas y grandes contradicciones, que causaron bastante impresión en el público.

A las preguntas que le dirigen los defensores y el fiscal, para que aclarare lo que dice, manifiesta que no recuerda bien la mayoría de los incidentes que ocurrieron en el descubrimiento del atentado.

Los guardias que declaran despues incurren igualmente en contradicciones, que forman en el público una opinión favorable a los procesados Debats y Ferreira.

Los demás testigos hicieron declaraciones de escaso interés.

Terminado el exámen textual, se suspendió la vista hasta mañana, en cuya sesión empezará el informe de los letrados.

Maimón en Málaga.—El nombramiento de Martínez Campos Madrid 28, 7 t. (Urgente.)

Se ha recibido un telegrama oficial de Málaga, dando cuenta de la llegada a aquel puerto del Isla de Luzón al bordo del que son conducidos a Tánger, Maimón Mohatar y su sobrino.

Ha causado muy buen efecto el nombramiento de Martínez Campos, para embajador extraordinario cerca del Sultán.

Consejo Madrid 28, 8-15 n. (Urgente)

Los ministros han celebrado en casa del señor Sagasta, y bajo la presidencia de éste, un consejo en el que se han acordado las instrucciones que se han de enviar al general Martínez Campos para el desempeño de su misión cerca del emperador de Marruecos.

También se han acordado las que deben darse a nuestro embajador en París, Sr. León y Castillo, para que arregle las diferencias que puedan impedir el concierto del modus vivendi con la república francesa.

Los ministros se muestran muy reservados en cuanto a los detalles de lo acordado en el Consejo.

Más del Consejo Madrid 28, 8-40 n. (Urgente.)

En el Consejo han estudiado los ministros las impresiones del Sr. León y Castillo sobre la cuestión del modus vivendi.

Parece que no ha habido acuerdo, habiéndose juramentado los ministros para guardar silencio sobre esta cuestión.

Respecto de las instrucciones que se han acordado enviar al general Martínez Campos, se le ha facultado para seguir disponiendo de la escuadra y del ejército para el mejor desempeño de su misión.

Hoy se le han enviado ya algunas instrucciones y mañana se le enviarán otras.

Leyese un telegrama de Martínez Campos en el que da cuenta de su visita a Frajuna, de la que se muestra muy satisfecho.

Confirma que los cabos de kábila irán a prestarle acatamiento y sumisión como prueba de homenaje.

Da otros muchos detalles respecto al recibimiento que se le hizo, que fué notable.

La cuestión de Melilla Madrid 28, 9 n. (Urgente.)

Los ministros insisten en que oficialmente, se ignora aún el paradero del Sultán.

Dicen que tan pronto como se sepa fijamente, se embarcará con dirección a Mogador el general Martínez Campos.

Se confirma que regresará a la península el cuerpo que manda el general Primo de Rivera que se situará en Málaga y otras poblaciones del litoral andaluz.

En caso necesario iría a Ceuta en vez de permanecer en Melilla.

Lo que pidió el Araaf a Martínez Campos Madrid 28, 9-15 n. (Urgente.)

En la entrevista que han celebrado hoy en Frajuna el general Martínez Campos y el Araaf, este pidió se le concediera un plazo de seis días, tiempo que tardará en recibir las instrucciones necesarias para resolver en definitiva la cuestión de la demarcación de la zona neutral.

Lo que pedirá Martínez Campos al sultán Madrid 28, 9-30 n. (Urgente.)

El general Martínez Campos, enviado extraordinario cerca del sultán, pedirá a éste el castigo de los que son culpables de haber promovido el conflicto de Melilla y exigirá también el exacto cumplimiento del tratado de Wad-Rás.

Pedirá igualmente garantías para el porvenir estableciendo la zona neutral y el pago de una indemnización de guerra, cuya cantidad ann no se sabe, pues han de fijarla los señores Pasquin, Lopez Domínguez y Gamazo, los cuales ocupan actualmente en acordarla.

Francia pidiendo Madrid 28, 9-55 n. (Urgente.)

Asegúrase que Francia ha formulado pretensiones sobre las tarifas arancelarias de Ultramar.

Parece que el gobierno está propicio a cederlas, pero no así las de la Península.

Acuerdos del Consejo Madrid 28, 11 n. (Urgente.) La mayor parte del tiempo que duró el Consejo de ministros se invirtió en la discusión de la cuestión del modus vivendi, tomando parte en ella todos los ministros.

Acordóse pedir nuevas aclaraciones a Francia y a honrar sus propósitos.

Para resolver en definitiva se dispuso celebrar otro Consejo mañana ó pasado.

Dióse cuenta de las nuevas protestas de amistad a España que ha hecho Araaf a Martínez Campos en su entrevista de hoy.

Encomendó al Sr. Moret de celebrar esta noche conferencias telegráficas con Martínez Campos para conocer la opinión de éste respecto a las condiciones que deben imponerse al sultán.

Las instrucciones son además de las telegráficas, la ocupación de parte del territorio del imperio marroquí, hasta el cumplimiento de lo que se pacte.

Si conviene, irán con el general todos sus oficiales, cincuenta caballos, algunos diplomáticos, entre ellos el secretario de la Legación en Tánger y además el padre Lerchundi.

El viaje se emprenderá el 2 ó el 4 de Enero y durará cinco jornadas a la ida y cinco a la vuelta.

El gobierno acordó conceder al general un voto de confianza para resolver las dificultades que haya.

Últimas noticias

Madrid 29, 1-10 madrugada. (Urgente.)

Los alcaldes de aquellos distritos donde se hacen actualmente las elecciones se nombrarán del 1 al 4 de Enero.

Un acreedor ha embargado esta noche la recaudación del Teatro Real que se habrá de cerrar si no hay un acuerdo entre el acreedor y la Empresa.

En la conferencia telegráfica celebrada entre el Sr. Moret y Martínez Campos, éste se ha mostrado de acuerdo con lo propuesto por el gobierno.

La Gaceta publica el nombramiento de Martínez Campos, para embajador extraordinario cerca de S. M. S.

El Sr. Sagasta no se levantó para asistir al Consejo.

Ahora está con bastante fiebre.

Es seguro que el Sr. Sarthou, será nombrado gobernador de Cádiz.

La combinación de gobernadores se hará despues de la resolución de las cuestiones de los tratados y Melilla.

EDICIÓN DE LA NOCHE

Tratados y más tratados

Un telegrama de París que hoy hemos recibido, dice que la opinión general es que el modus vivendi con España se prorrogará, firmandose la prórroga probablemente mañana.

Si esto es una verdad felicitémonos y felicitemos al comercio, si esas relaciones comerciales con Francia, fundamentadas sobre bases mezquinas y movedizas, son efectivamente, un beneficio que nuestros vecinos nos dispensan.

Eso lo sabrán con datos positivos y ciertos aquellos comerciantes que sólo de voras, por que del comercio viven, a él dedican vida y energías, sin formar coro de alabanzas y cortejo de aduladores al rededor de los que necesitan de estos efectos de la tramoya para poner de relieve no se sabe qué dotes económicas ó qué patriotismos acendrados.

Esos comerciantes podrán decir si la prórrogación de ese modus vivendi es una felicidad ó una nueva desgracia; estos comerciantes de aquí, y los industriales del Norte, y los fabricantes del Mediodía, y los obreros de todas partes, podrán decir, pero despues de pensar algo despacio, si no es eso un entretenimiento del momento y una ruina más grande para el futuro, pues el día que Francia denuncie el modus vivendi, sometiendo nuestros productos a la tarifa máxima de sus aranceles, tendremos nosotros que hacer lo propio; con la diferencia de que Francia habrá llenado nuestros mercados de sus productos manufacturados, proveyéndonos para varios años, y nosotros no alcanzaremos más que la exportación limitada de nuestros vinos mientras el convenio dure.

Dando de barato todo esto, y es mucho conceder, hasta ahora ninguno de los otros convenios en estudio ó próximos a ser firmados proporcionan al comercio español ventaja alguna.

Únicamente el tratado con Alemania viene a dar vida prospera, marcando nuevos derroteros en la industria corcho-taponera tan importante en nuestra región y en la vecina de Extremadura. Pero, en cambio, cuantas protestas, que oposición tan denodada y sostenida, no encuentra en todas las demás industrias y centros, productores españoles! El corcho tendrá seguramente otros mercados y si no los tiene, deben buscarse, además de que la cláusula del tratado hispano-alemán debía sostenerse, pero procurando que bajo pretexto de esta condición, no se abrieran nuestras puertas a productos con los que no puede competir nuestra naciente industria y que al venir ocasionarán en unos, una segura ruina, en otros, un quebranto muy doloroso.

Esto es en lo que se refiere al tratado que m's beneficios parece ha de reportarnos, que en lo que a los demás respecta, nadie ha visto las ventajas, seguramente imaginarias.

El tratado con Italia viene también a lastimar una industria que comenzaba a florecer, y aayer aunque someramente, copiamos algunas cantidades, que eloconemente y mejor que con largos párrafos, se demostraba que la elaboración de los mármoles sufre desde el día que el convenio se firme, mortal golpe.

Lo más doloroso es, que a cambio de ese sacrificio, nada nos dá Italia y nada nos dá Suiza y nada bueno nos producen estos convenios, que parecen hechos con el solo objeto de firmar tratados por firmarlos, de andar lazos comerciales por para fórmula y rutina, lazos que ahora se convierten en dogal que amenaza ahogarnos.

LA RIQUEZA DE EUROPA

La publicación del novísimo Diccionario estadístico de Mulhall ha sido uno de los acontecimientos económicos más importantes del año que termina, como demostrarán algunos datos que trasladamos del libro a nuestros columnas

Siendo inglés el libro, claro está que sus anotaciones tienen por unidad la libra esterlina. Esto dicho, veamos lo que dice sobre la riqueza de diferentes naciones de Europa: Inglaterra... 8.720 millones. Francia... 8.598 " Alemania... 6.437 " Rusia... 4.843 " Austria... 3.613 " Italia... 2.963 " España... 2.516 "

En la apreciación de la riqueza que corresponde a cada habitante, ocupamos un buen lugar. Corresponden a cada inglés 249 libras esterlinas; al súbdito francés, 224; al español, 143, al alemán, 140; al austriaco, 130; al italiano, 100, y al ruso 65 libras solamente.

Los impuestos nos gravan con exceso. Si bien el ciudadano español es el tercero en riqueza proporcional, es el segundo en el pago de tributos. Italia paga el 248 por 100; España, el 211; Portugal, el 184; Francia, el 152; Austria, el 131; Alemania, el 122; Rusia, el 118; Bélgica, el 112; Inglaterra, el 99. De suertes que, si bien no pagamos la cuarta parte de la renta como los italianos, satisfacemos el doble que los ingleses.

Veamos el capítulo de las deudas. Los citados europeos debían en 30 de Junio de 1890, 3.104 millones de libras (un billón y un tercio de reales). De los 13.100 millones, 9.109 millones eran de la consolidada; 2.692 millones, deuda amortizable, y el resto eran débitos del Tesoro, esto es, deudas flotantes, billetes circulantes del Estado ó déficit de los balances de Tesorería.

Los débitos de los organismos provinciales eran 112 millones en 1889 y 159 en fin de 1895; en 1889 se aproximaba a 170 millones.

La deuda provincial de España ocupa un modestísimo lugar. Otro tanto nos ocurre respecto a deudas municipales. Italia es el país más abrumado de deudas, pues en tanto que Alemania debe 229 millones, debe la Península italiana 522 y comparado el débito con la riqueza, se explica muy bien su penuria financiera.

Otros datos no menos interesantes vienen despues, como los relativos a Instrucción pública, de los que no resultamos tan bien parados como quisiéramos ni tan mal como algunos piensan. Otro tanto ocurre respecto a la criminalidad.

Respecto a la alimentación, tomando por base la carne, resulta que cada inglés come 119 libras al año; el francés 77; el español 71; el belga 65; el alemán 64; el austriaco 61; el holandés 57; el irlandés 53; el ruso 41; el italiano, peor alimentado, come 26 libras de carne al año.

La seguridad nacional atendida y procurada por los gastos militares representa con relación a la renta nacional 3'89 libras por 100 en Rusia; 3'56 en Italia; 3'52 en España; 3'12 en Francia; 2'65 en Alemania; 2'24 en Inglaterra y 2'10 en Austria.

Se ve, pues, que en gastos de guerra consumimos una cantidad no despreciable y que ocupamos por ese concepto un lugar que proporcionalmente no es el último de Europa ni mucho menos.

SOBRE EL "MODUS VIVENDI,"

La Revue Diplomatique, semanario que se publica en París, dice en su último número:

Las conferencias del Sr. León y Castillo, embajador de España, para pedir la modificación del modus vivendi, no han dado resultado hasta el presente. España reclama una rebaja para la exportación de sus vinos; Francia, por su parte, exhibe ante esta pretensión las cifras del comercio actual entre los dos países.

De los resultados obtenidos y comprobados, resulta que España, que parecía no estar suficientemente satisfecha, ha enviado a Francia durante los once primeros meses de 1893 más de 200 millones en mercancías; en tanto que Francia ha exportado en España durante el mismo periodo poco más de 100 millones.

La proposición de España para modificar ó denunciar el modus vivendi, ha hecho resaltar cómo la política del partido conservador, cuando estuvo en el poder, fué descacerada ó imprevisora.

El duque de Mendos, embajador del gabinete Cánovas en París, concedió en este convenio comercial provisional la cláusula de nación más favorecida. De suerte, que España se encuentra ligada por este modus vivendi con Francia bajo las mismas bases que si se tratara de un tratado definitivo y a largo plazo como los pactados con otras potencias.

No perdemos la esperanza de que las dos naciones amigas, que tienen tantos intereses comunes que salvar, lleguen pronto a una solución satisfactoria.

El desarrollo de la riqueza agrícola en España, donde hay comprometidos grandes intereses franceses, reclama un pronto acuerdo equitativo y favorable a las buenas relaciones de los dos países.

Francia también pierde

En los momentos que nuestras relaciones comerciales con Francia toman un carácter crítico, que por causas muy complejas revisten todos los preliminares de un rompimiento arancelario, conviene fijar la atención en que no asiste a nuestros vecinos ni razón ni justa conveniencia para adoptar temperamentos de violencia intransigente, que no justifica, por nuestra parte ningun acto oficial, pues el actual régimen aduanero que nos hemos visto obligados a adoptar tiene un carácter puramente defensivo contra las absurdas doctrinas de M. Méline y secuaces, que han logrado imponer en Francia sus principios, más bien prohibitivos que realmente proteccionistas racionales.

Así lo vienen reconociendo cuantos no se dejan ofuscar por la ceguera del grupo agrícola en la Cámara francesa, y la tiranía de los números sirve a los primeros contra los partidarios del aislamiento comercial en que vienen

dejando la República francesa desde el año de 1891.

Veamos, como documento de prueba, lo que nos enseña una estadística oficial, que resume comparativamente las importaciones y exportaciones de Francia durante los once primeros meses de los diez últimos años, es decir, desde 1884 a 1893.

Table with columns: EN MILLONES DE FRANCO, Importación, Exportación. Rows for years 1893 to 1884.

Examinese este cuadro, y el hecho brutal será que en los once primeros meses del corriente año han perdido los franceses en su importación 280.536.000 francos con respecto a igual periodo de 1892, y 757.316.000 francos con relación a 1891, no siendo posible señalar una cifra tan baja en todo el periodo de 1888 a 1893.

En la exportación perdió Francia francos 112.714.000 con respecto a 1892, y 298.072.000 francos con relación a 1891, habiendo retrocedido sus transacciones al nivel de 1887, el más bajo del periodo decenal.

Noticias generales

El laureado pintor Sr. Querol ha sido agraciado por el Papa con la cruz de San Silvestre, de la orden de la Espuela de Oro.

Varios vecinos del pueblo de Baracaldo (Bilbao) promovieron una disputa, a consecuencia de la cual uno de ellos arrojó a otro una botella que, dándole en la cabeza, le causó la muerte.

Los obreros e industriales de Bilbao preparan grandes manifestaciones para el caso que se apruebe el tratado con Alemania.

Una ciudad que trabaja. En el mes de Noviembre se recibieron en el puerto de Barcelona 34.256 toneladas de carbón mineral. Lo recibido desde 1.º de Enero se elevó a 492.711 toneladas de hulla.

La cantidad importada en Noviembre la desembarcaron 21 vapores extranjeros y uno español, más un velero, tambien español.

Las procedencias fueron las siguientes: de Cardiff, 15; de Sunderland, 3; de Newcastle, 2; de Newport, 2; de Glasgow, 1, habiendo conducido cada una de ellas las partidas siguientes: de Cardiff, 18.833.175 kilogramos; de Sunderland, 5.847.020; de Newcastle, 5.106.125; de Newport, 4.570.060; de Glasgow, 339.725.

El total 85.257.105 kilogramos, que dá idea de la potencia industrial de la laboriosa ciudad catalana.

En Ciudad Real un guarda de consumos llamado José Cero fué herido de una puñalada en la ingle derecha por Juan Félix García, que a su vez recibió de éste la muerte, de una tremenda cuchillada en la tetilla derecha.

El gobernador de Gerona ha recibido del alcalde de Palamós el siguiente despacho: "El ayuntamiento, en nombre de la población en masa, ruega a V. S. que interceda ante el gobierno para que se tome en cuenta la exposición de esta Cámara de Comercio y del Fomento, elevada por conducto de V. S., a fin de que se ratifique el reciente tratado de comercio con Alemania, por interesar así a la industria corcho-taponera.

Un policía de San Sebastián ha realizado un buen servicio, deteniendo a un caballero y dos señoritas, todos bien vestidos, que llegaron a aquella capital con gran equipaje despues de haberse dedicado en Francia a cometer varias estafas. Pareos que la última la realizara en Bergerac cobrando una letra de ocho mil francos.

En el equipaje de los detenidos se han encontrado varias alhajas de oro y doblé y dinero francés y español.

Los tres ingresaron en la cárcel, donde el caballero de industria confesó sus delitos. Una de las señoras que le acompañan está criando un niño de pocos meses. Tanto ésta como su compañera aseguran que son inocentes y que no tienen participación alguna en los hechos penales que se atribuyen al hombre que la acompaña. Las autoridades francesas han solicitado la extradición de los tres.

Antesyer se cantó en Santa Cruz de Tenerife un solemne Te-Deum por haber desaparecido la epidemia cólica. Ofició el obispo de la diócesis, asistiendo al acto el gobernador de la provincia, capitán general, diputación provincial, ayuntamiento y numerosísimas comisiones civiles, militares y consulares, así como una enorme concurrencia de público.

La población estaba muy animada y por la noche hubo en el teatro una función de gala por el fausto suceso.

El alcalde de San Sebastián ha presentado la dimisión de su cargo, pretaxando ser sexagenario.

El día 25 se suicidó en Ceuta, disparándose un fusil por debajo de la barba, el soldado del escuadrón de cazadores de Africa Manuel Mora Blanco. Quedó muerto.

Un forastero fué timado el martes en Zaragoza de un modo muy gracioso en extremo. Un muchacho de corta edad se presentó a él para venderle cinco monedas de oro de ley, cuyo valor estipulaba en seis pesetas, que pagó el forastero, marchando inmediatamente a una casa de cambio en donde le manifestaron que las tales monedas no eran de oro ni tales monedas, sino unas medallas de latón de las que venden los establecimientos de quincalla y bisutería.

Los presos de la cárcel de Ciudad-Real fueron regalados espléndidamente la pasada Noche-Buena.

El municipio les obsequió con un doble sorro; el presidente, fiscal y magistrados de la Audiencia con una crecida suma en metales, haciendo otro tanto el conde de Cañada. El salchichero de aquella capital Sr. Mazo les envió cien chorizos.

Notas útiles

La peluquería de Reyes solo cobra por servicio veinte céntimos

Sección de espectáculos

FUNCION PARA MAÑANA
TEATRO DE SAN FERNANDO. -Compañía de S. S.
-La zarzuela en tres actos, La Bruja. -Alas S.

Avisos oficiales

Orden de la plaza del 29 de Diciembre de 1893
Servicio del 20.
Jefe de día: el teniente coronel de Alfonso XII don Francisco Campuzano.

Sección religiosa

Santo de mañana. -La Traslación de Santiago apóstol.
Estarreja. -El oficio y misa son de la Traslación de Santiago apóstol, rito doble mayor, color encarnado.

Boletín comercial

Table with market data: Mercado de Londres, 28 Diciembre 1893. Cobre, Barras Chile, Id. Cáscara, etc.

Table with market data: Mercado de cereales en Sevilla. Trigo fuerte, reales fanega, Id. escallitas, etc.

Table with market data: Mercado de aceites en la Calzada. Existencia de ayer, 4.200 arrobas, Entradas hoy, 4.500 arrobas, etc.

LA "GACETA"

Presidencia. -Real decreto disponiendo que los expedientes de ingreso en el cuerpo de Individuos de los individuos del ejército y Armada sean informados en lo sucesivo por el Consejo Supremo de Guerra y Marina.

Tribunales

Contra Aniceto Blanco Expósito ha sido la causa que se ha visto hoy en la sección tercera de la Audiencia provincial.
El día 9 de Mayo, Francisca Melendez, vecina de Constantina, oyó que gritaba una vecina Concepción Bellido, y acudió a la casa de Aniceto Blanco a ver lo que le pasaba y auxiliarla, encontrándose con que ésta maltrataba a Dolores Blanco, que vive con él.

otro guardia detuvo al Elenterio y dió parte para que se formara el proceso.
El señor fiscal calificó el hecho de hurto con la circunstancia de que el procesado era reincidente más de una vez y pidió al tribunal que le impusiera la pena de un año y cuatro meses de presidio correccional.

MENSAJE A LA REINA

En nombre del pueblo de San Sebastián La Unión Vascongada, periódico que ve la luz pública en dicha capital, dirige a S. M. la Reina Regente un expresivo mensaje de gratitud por haber intercedido cerca de sus consejeros responsables para alzar justicia en el concierto económico celebrado con el Estado.

Al acordado carifio que sintió siempre esta tierra eiskara por V. M., de quien tantas muestras de bondad tiene recibidas, y al respetuoso carifio que profesa por la augusta persona de vuestro amado hijo, nuestro rey D. Alfonso XIII, en cuyo nombre regis á la patria para gloria nuestra, acude á vos, señora para mostrar todo el reconocimiento y gratitud que siente ante la muestra de bondad que acabais de darle intercediendo para que euestros consejeros responsables den oídos á las voces de la razón y atiendan á las que expone el pueblo vascongado para alcanzar justicia en el concierto económico que debe celebrarse con el Estado.

No habreis olvidado, señora, aquella sentidísima y cordial despedida; aquella ovación afectuosa que hace año muy pocos meses os tributó el pueblo de San Sebastián, el día que, abandonando nuestras costas, marchasteis á la corte, donde la salud de la patria reclamaba vuestra presencia.

CAÑON LANZA-TORPEDOS

Por desgracia ó por suerte para los brasileños, ellos van á ser los primeros en experimentar las consecuencias y los efectos de una máquina moderna de guerra que está llamada á producir una verdadera revolución en el armamento de los buques de guerra y de las plazas artilladas.

El buque de guerra, que cuenta en su armamento uno de estos cañones, ha de ser de aquellos que como el Nieheroy alcanzan en el andar diez y ocho á veinticuatro millas, es decir, cerca de una milla cada tres minutos, pues como los disparos de este arma son de elevación con curvas de enormes flechas, se necesita que el buque pueda aproximarse y separarse con facilidad del sitio hácia donde se dirige el proyectil.

EN LA DIPUTACION

La visita inspectiva
Preside el Sr. Sanchez Lozano, y están en la mesa el vicepresidente de la Diputación, Sr. Molina, y el secretario, Sr. Aguilera.
Se presenta la Memoria suscrita por los diputados Sres. Moreno Vazquez, Anaya y Monti, en la cual, como dijimos, no emitan los señores mencionados juicio alguno acerca del resultado de su inspección, dejando á la asamblea que la formule.

Sobre la mesa
Al Sr. Benitez de Lugo no le pareció bien que la Diputación tomara acuerdo acerca de la Memoria cuando ninguno de los diputados la conocian ni la habían estudiado, y no podian, por tanto, emitir un juicio con plena conciencia y conocimiento del asunto.

Han sido denunciada la casa número 25 de la calle Jimios, por amenzar desplomarse parte de la fachada.
En un puesto de venta de pan, de la calle Imágeb, se suscitó una reyerta esta mañana, resultando con varias heridas en ambas manos el hijo del dueño del puesto, que había acudido á la defensa de su padre. Fué curado en la casa de socorro de la Alhóndiga.

Ayer fué detenido por el sereno de aquella demarcación un individuo que había robado un madero de una obra en construcción de la calle de Reyes Católicos.
Mañana se firmará la escritura de venta, abonándose el importe al propietario, de la casa número 41 de la plaza de Santo Tomás, adquirida por el Ayuntamiento para ensanche y urbanización de aquella vía.

El canónigo magistral predicará en la Catedral el día primero del próximo año.
En las casas de socorro se practicaron ayer las curaciones siguientes: Alhóndiga, un contuso, de pronóstico reservado; San Lorenzo, cuatro heridos y un contuso, dos de estos de pronóstico reservado; Triana, tres heridos, uno grave y tres contusos, dos de pronóstico reservado.

Ayer ingresaron en el Depósito municipal, dos individuos por riña, dos por heridas y dos por escándalo y embriaguez.
Han sido decomisadas y distribuidas á los pobres, según costumbre, diez y siete hogazas de pan faltas de peso.

A un vecino de Cantillana le robaron en la noche del día 27, del paraje conocido por "Zanorias", una mula, una yegua y un potrero. Se ha dado conocimiento del hecho á la Guardia civil y policía, que trabaja activamente en la busca del ganado citado y captura de los autores del delito.

Ha sido nombrado Registrador de la propiedad interino del partido de Ccuta D. Anselmo Salameiro Rodriguez.

Mientras celebraba sesión la Asamblea provincial estuvo en el despacho del Gobernador el alcalde Sr. Bernudez Reina, sin duda con el objeto de recibir impresiones rápidas acerca de cuanto se dijera en la Diputación respecto á la visita inspectiva al Ayuntamiento.

Parece que los concejales electos de la mayoría liberal del Ayuntamiento piensan obsequiar al alcalde, Sr. Bernudez Reina, con un banquete, que podría celebrarse el día en que se posesionara de la Alcaldía.

Tambien piensan regalarle un bastón de mando.
D. Apolinar Cayavé ha enviado para la Mercedes un cuadro que representa la Giralda.

Ha sido proclamado diputado provincia por el distrito de Ecija-Istapa el Sr. D. Juan Bautista del Pozo, de cuya acta, que no trae protesta, se ha dado hoy cuenta ante la Diputación provincial.

Los republicanos progresistas celebrarán pasado mañana, domingo, á las siete y media de la tarde, un banquete en honor de D. Manuel Ruiz Zorrilla y en celebración de su fiesta onomástica. La lista para las adhesiones está abierta en la secretaría del hotel hasta el día del banquete á las diez de la mañana.

Dos cargadores del muelle trifieron esta tarde, recibiendo uno de ellos un navajazo en el brazo izquierdo. El herido fué llevado para su curación á la casa de socorro de la plaza de San Francisco.

Ha sido destinado á las órdenes del jefe de la segunda brigada, primera división del segundo cuerpo de ejército, el teniente de caballería D. Rafael Cruz Bejar, y D. José Pimantel Alonso á la de jefe de la primera división del mismo cuerpo.

Se han aprobado las comisiones desempeñadas por los oficiales primero y tercero de administración militar D. Fernando Rojas y don Cesar Puente, que formaron parte de varios tribunales de subastas en Huelva el verano próximo pasado.

Ha dejado de pertenecer á la redacción de El NOTICIERO SEVILLANO don Isidoro Caballero.

Según telegrama recibido por el general Cubas, el regimiento de infantería de Murcia habrá salido esta tarde á las dos de Granada para Jaen y Linares. En este punto quedarán 200 plazas y el resto del regimiento en Linares.

El primer batallón del regimiento de Córdoba saldrá mañana de Málaga para Granada, donde se halla el segundo batallón formado por los reservistas.

La junta de instrucción pública ha remitido al Rectorado, con informe favorable, el expediente de permuta entre los maestros de Camas y Valencia.

Por haber efectuado un robo en el molino de la Caridad, del término de Puebla de Cazalla, han sido presos dos vecinos de dicho pueblo, José León Labo y José Asencio Mastagán.

D. Manuel García Galindo, diputado provincial que actualmente desempeña la dirección de la Casa-Cana provincial, ha delegado en el jefe del negociado de Beneficencia de la secretaría de dicha corporación, para que en nombre y representación del primero y bajo la oportuna acta é inventario se haga entrega de la hijuela de expositos de Carmona á la señora doña María Olmedo y Sanjuan que se ha ofrecido generosamente á gobernarla y dirigirla, para destinar la cantidad que se viene satisfaciendo al personal de la citada dependencia á mejorar la crianza de los desgraciados niños de la Inelusa; ofrecimiento que la Comisión provincial aceptó en 30 de Octubre último y que desde mañana será puesto en práctica. Personas de las virtudes que la señora Olmedo posee, son las que se hacen acreedoras á la consideración y agradecimiento de todos los que sienten en su corazón la virtud de la caridad.

Buques entrados en nuestro puerto en el día de hoy.
Vapor "Segovia", capitán Escudero, de Marsella y escalas, con carga general. Vapor "Rioja", capitán Góitia, de Liverpool y escalas, con carga general.

Despachados:
Laud "Carmen", patrón González, para Cádiz, en lastre. Falucho "Angustias", capitán Lucro, para Tánger, con carga general. Laud "Rosalia", patrón Ortíz, para Estepona, con carga general.

Por el hurto del forro de un colchón que Eleuterio Garcia sustrajo á Ramona Carrillo el día 24 de Mayo y quiso vender á un ama de una casa de lenocinio del Mar de los Navarros, fué la causa que conoció en juicio la sección segunda.
El ama de la casa avisó al cabo de municipales José Villar Perez, quien con compañía de

-Es probable que pronto se reanude la fórmula á que deben someterse las construcciones de la línea internacional del ferrocarril de Cádiz.
-La red telefónica cuenta con nuevas estaciones y líneas: las de Tomelloso y Arganilla de Alba (Ciudad Real) y Tapia (Oviedo); y la telegráfica con las siguientes: Abox (Almería), Lambados (Salamanca), Gata (Alicante) y Bornos (Cádiz).

NOTICIAS REGIONALES

Ha renunciado su cargo por falta de salud el escribano del juzgado de Lucena, D. Juan Cristóbal Padillo.
El Ayuntamiento de Jerez ha acordado la construcción de un nuevo cementerio estético en aquella ciudad.

De paso para Madrid estuvo en Córdoba ayer el Sr. Romero Robledo, acompañado de su familia. El Sr. Romero descansó un momento en casa de su amigo el señor conde de Cárdenas, visitó despues la catedral y en el expreso de la tarde marchó á la corte.

Ha sido trasladado á la dirección hidrográfica del Guadalquivir, con residencia en Granada, el ayudante de Obras públicas don Mariano Bonoso.
-Se ha terminado la estación de Baeza en la línea de Linares á Almería.

En Cádiz han firmado el contrato de cesiones de la señora Elena Santalucía y el cónsul de Dinamarca Sr. Jolbeck. El matrimonio se celebrará en Febrero.
-Los periódicos de Cádiz desmienten la noticia dada por algunos de Madrid, referente al levantamiento de una partida armada en Grazalema.

En el Hespérides llegó ayer á Cádiz el correo de Canarias.
El ex-ministro conservador D. Francisco Albacete, hermano de la esposa del gobernador de Cádiz Sr. Laá, se encuentra en dicha capital.

En el Luis de Cuadra marcharán mañana de Cádiz á Algeciras 30 aprendices de marineros y otros tantos á Filipinas. Todos vinieron del Ferrol en el Buenos-Aires.
El cañonero Salamanca marchará el mes próximo á Filipinas. Ayer efectuó pruebas de máquina en Cádiz.

De Cádiz ha marchado hoy para Filipinas el alférez de navío D. Juan Díaz Escribano.
El trasatlántico Ciudad de Cádiz llegó á Marsella el pasado miércoles.

En el último piso de la casa número 35 de la calle Rosario, de Cádiz, fué encontrada anoche una señora dotada de gran belleza y llamada doña Angeles Flores, á punto de morir de hambre.

Ayer ha renunciado el cargo de contador mayor del cabildo de Cádiz, el canónigo penitenciario D. Manuel Cerero, sacerdote ilustrado y virtuoso.
-Continúan con gran actividad las obras de construcción del ferro-carril de Linares á Almería. Se están sacando fotografías de todos los puentes construidos en la parte de línea del término de Baeza.

Llaman la atención los viaductos tendidos sobre los rios Guadalquivir y Guadalquivir.

Noticias locales

A las diez y cuarto de esta mañana ha llegado á Sevilla, desde Alcalá de Guadaíra, donde se hallaba alojado, el regimiento de infantería de Covadonga núm. 40, destinado al Puerto de Santa María.

Aunque se creyó que el regimiento vendría á pié desde Alcalá, ha recorrido el trayecto en un tren especial formado desde luego con material móvil de la compañía de ferrocarriles andaluces, á fin de evitar á las tropas las molestias y la pérdida de tiempo que hubiera implicado el trasbordo en nuestra estación, caso de que hubiese llegado en vagones de la compañía Sevilla-Alcalá-Carmona.

El pueblo de Alcalá hizo una despedida entusiasta á las tropas y el alcalde D. Isidoro Diaz y Bono, el ayuntamiento, el cura párroco y algunos vecinos, acompañaron en el tren al regimiento hasta Sevilla.

En la estación de San Bernardo no había á la llegada del convoy militar más que las personas que iban de viaje y los dependientes de la compañía.
Para evitar los entorpecimientos que el tren militar pudiera ocasionar á las maniobras y salida y llegada de los trenes, el convoy pasó por el andén sin detenerse hasta más allá del viaducto de San Bernardo.

Allí desmontó la tropa y descansó durante tres cuartos de hora. Mientras los jefes y oficiales del regimiento de Covadonga, almorzaron en la cantina de la estación é invitaron á cuantas personas les acompañaron desde Alcalá. Hubo mucha alegría y animación durante el almuerzo.

Las ochocientas plazas que forman el regimiento, embarcaron nuevamente á las diez, y á las once y cuarto partió el tren para el Puerto de Santa María, á donde habrá llegado entre tres y cuatro de la tarde.

Con el regimiento de Covadonga, ha marchado al Puerto, el general conde de Mallorca, que manda la brigada formada por Cuenca y Covadonga.

El teniente de Estado Mayor señor Maury, estuvo en la estación, enviado por el general Cubas, recibiendo y despidiendo al regimiento.

En la iglesia de los Escolapios se celebrará en los días 30 y 31 de Diciembre y 1.º de Enero, un solemne triduo dedicado al Santísimo por la asociación de señoras de la Corte de Cristo.

Predicará el reverendo padre Vicente Alonso, rector del colegio calasancio.
A las ocho de la mañana del día 1.º de Enero se celebrará la misa de Comunión general.

Dice La Correspondencia de España, que es posible que en la próxima primavera venga á Sevilla la reina doña Isabel.

Anoche comenzó el quinario á Nuestro Padre Jesús de la Salud en la capilla de San José. Predicó D. Francisco de Paula Ochoa. En las cuatro tardes restantes predicarán D. José María Arocha, D. Antonio Madoz Carrion, don Francisco Máximo Alvarez y el Sr. Ochoa.

La suscripción abierta por la Diputación provincial para gastos de guerra, asciende á 57.761'64 pesetas.

Despues de la misa mayor en la Catedral, se celebrará mañana otra solemne de primera clase para conmemorar el cumplimiento del cuarto año de la traslación á Sevilla del Cardenal Sanz y Forés.

Anoche fué fracturada la puerta de una casa de la calle Absdes, llevándose los cacos dos grifos y cinco metros de tubería de plomo, por lo hallar nada más á mano. Siguen los autores del hecho.

dienta sobre la mesa, sino que era preciso, ante todo, que la comisión inspectora emitiese el dictamen que la ley exigía.
El Sr. Moreno Vazquez, individuo de la comisión inspectora, se muestra conforme con que el dictamen que dictó sobre la mesa, más no cree necesario el dictamen pedido por el señor Bóres, que en caso de emitirse entiendo debe encargarse de hacerlo una nueva comisión.

La dió el Sr. Infanzón. Esto diputado manifestó que por no haberse dado puesto en la comisión inspectiva se ha convertido en fiscal que ha de velar por el cumplimiento de la ley y se ha de esforzar por demostrar la inmoralidad de la administración de nuestro Ayuntamiento para que se lo aplique el debido correctivo.
Pide que dictamine la Comisión y afirma que el no haberlo hecho aquella es una censura implícita á la administración municipal, porque si ésta hubiera sido buena se hubiera dicho: "Se ha callado porque es mala."

El Sr. Infanzón dice que vá há pedir los datos que faltan en el expediente y que son de gran importancia para que los diputados puedan formular juicio exacto.
El Sr. Saenz interrumpe al Sr. Infanzón, y éste le llama imperentente.
Manifiesta el presidente que se vá á leer la memoria y que una vez conocida ésta podrá pedir el Sr. Infanzón los datos que desee.

El Sr. Infanzón cree innecesaria la lectura de la memoria y le parece mejor que él indique qué datos quiera y si alguno se hallara en la memoria claro está que no habría que traerlo. Añade que si el presidente desea la lectura de la memoria, por su parte, no hay inconveniente en que se haga.
El presidente. -El señor secretario puede dar lectura de la memoria.

Los Sres. García Galindo y Bores hacen constar su voto en contra de esta disposición de la presidencia.
Votan en contra de la proposición del señor Bores los Sres. Saenz, Anaya, Moreno, Muruve, Pozo, Arias Reina, Honorato, Aguilera, Monti, Molina y el Presidente.

Votan á favor los Sres. Infanzón, García Galindo, Bores, Romera y Benitez.
El Sr. Monti manifiesta que desde aquel momento dejaba de formar parte de la comisión inspectiva.

Se lee la Memoria

La lectura de la Memoria duró una hora. Tuvieron que alternar el secretario y el oficial de la secretaría Sr. Justiniano. El público escuchó la lectura. La mayoría de los diputados hacen lo mismo. Unicamente quedan en la mesa el Presidente y el Sr. Aguilera. El Sr. Infanzón y el Sr. Benitez de Lugo, junto á la mesa del secretario, escuchan atentamente la lectura.

Mientras el despacho del presidente está concurridísimo y se oyen comentarios sabrosos acerca de la marcha de la sesión.
En pro y en contra

Una vez reanudada la sesión pronunció un discurso de ruda oposición á la administración del Sr. Bernudez Reina, el Sr. Infanzón.
El elocente diputado enumeró uno por uno los cargos formulados diariamente por la mayoría de la prensa y por la opinión contra el Alcalde, y que son de todos conocidos.
Insistió en que el expediente debe quedar sobre la mesa, y en que deben traerse nuevos datos. El Sr. Infanzón habla con gran copia de ellos.

Defiende al Alcalde y á la comisión inspectora el Sr. Saenz, en un discurso bastante extenso. El público lo interrumpe repetidas veces con rumores y toses, y el presidente tiene que tocar con frecuencia la campanilla para decir que vá á despejar el local.
Rectifican ambos señores.

La proposición Benitez

Se procede á votar la proposición del señor Benitez de Lugo, pidiendo que la Memoria quedara sobre la mesa.
Es desechada por mayoría. Votan á favor la minoría conservadora, la posibilista y el liberal Sr. Infanzón.

Al apoyar el Sr. Benitez su proposición pronunció un breve y violento discurso manifestando que era injusto é improcedente esperar que los diputados pudieran estudiar la Memoria para que no llegaran á convenirse fraudadamente de la verdad del estigma que la opinión había lanzado contra el Alcalde.

Los silvelistas

Por medio del Sr. Bores declaran que si la primera vez que el Sr. Infanzón pidió la visita no accedieron á que se girase, era porque se hallaban convencidos de que de ella no resultaría nada, por muy incorrecta que fuera nuestra administración municipal.

Añade el Sr. Bores, que enemigo de la cha entre partidarios y enemigos del Alcalde los silvelistas permanecen independientes convencidos de que la mayoría no encontraría posibilidades ni las exigiria en caso de encontrárselas.

Uno que se vá

El Sr. Infanzón declara franca y solemnemente que dejaba de pertenecer al partido liberal. No podía hallarse al lado de unos políticos que no combatían la inmoralidad, se hacían solidarios de ella y trataban de ahogar con la fuerza del número inconsciente la voz de honradez.

Las declaraciones del diputado causan bastante sensación.
El señor Monti

Silvelista é individuo de la comisión de clara que ésta no ha dictaminado en el expediente porque tal cosa no se desprende de lo que fuese girada la visita.
Añade que no ha encontrado grandes irregularidades en nuestra administración municipal, por más que haya notado algunas, principalmente las que se refieren á las obras de subasta.

El Sr. Benitez de Lugo formula inmediatamente las irregularidades que entiendo se han cometido en el Ayuntamiento, determina cuáles son y qué leyes infringen, y pide que la Diputación acuerde la suspensión del Ayuntamiento y que sea enviado el tanto de culpa que haya incurrido á los tribunales.

Moreno é Infanzón

El Sr. Moreno Vazquez entiendo que no debe exigir responsabilidad ninguna persona que no existe. Cree que aun cuando el Sr. Infanzón se ha separado del partido liberal, ha de encontrarse otra vez con el desertor en el mismo camino.

El Sr. Infanzón dice que toda Sevilla dice mañana que la Diputación se ha hecho cómplice del Alcalde.

Final previsto

Hacia bastante rato que la sesión había sido prorrogada por acuerdo de la mayoría contrario á una proposición del Sr. Benitez de Lugo, pidiendo la suspensión.

EL TIEMPO



29 de Diciembre

Poco ha variado la temperatura desde las últimas observaciones...

El termómetro de mínima al aire ha marcado tres grados con dos décimas...

La máxima a la sombra ha sido de 18 grados con 4 décimas...

El estado atmosférico en consonancia con la presión y la temperatura...

El estado atmosférico en consonancia con la presión y la temperatura...

Agencia Mencheta

(Prohibida la reproducción de su servicio)

Desde Melilla

(DE NUESTRO REDACTOR-CORRESPONSAL)

Melilla 28, 10 n. (Urgente) Hoy ha comenzado la construcción del fuerte inmediato a Sidi-Aguaricón...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

Melilla 29, 3 t. (Urgente) El general Martínez Campos llevará consigo a Tánger a todos sus ayudantes...

fiana, para que con esta misión especial pueda negociar el arreglo definitivo de las reclamaciones...

Traslaciones de matrículas Madrid 29, 12 m.

La Gaceta publica un real orden del ministerio de Fomento resolviendo las dudas presentadas por algunos rectores de Universidades...

Donde está el Sultan.—Moltó Madrid 29, 2-45 t. (Urgente)

Se han recibido en Madrid noticias oficiales participando que el sultán hallase en Marruecos desde el 19 del presente mes.

El "Modus vivendi," Hasta esta noche no se sabrá nada concreto sobre el Modus vivendi con Francia.

Declaraciones de Romero Robledo Madrid 29, 6 t. (Urgente)

El Sr. Romero Robledo es muy visitado por sus amigos, que le felicitan por el buen estado de su salud.

El Sr. Romero Robledo ha hecho importantes declaraciones examinando a grandes rasgos la actual situación política...

Lo que dice la prensa Madrid 29, 10 m.

El Imparcial, ocupase de la posibilidad de que el imperio de Marruecos no pague la indemnización en dinero.

Lo que sucederá Madrid 29, 10-30 m.

Insistese en que no habrá desarme de las fuerzas que hay en Melilla, ni disminución del contingente...

De Tánger Madrid 29, 11 m.

Asegúrase que Mahomed Torres ha aceptado en principio las proposiciones que le hizo el marqués de Potestad Fernari.

Los anarquistas.—Las Cortes Madrid 29, 11-35 m.

Anoche celebraron larga conferencia los señores Capdepón y Puigerver, ocupándose de las medidas contra los anarquistas...

Una opinión Madrid 29, 11-40 m.

El País dice que de embajador especial a Marruecos debió ir el Sr. Moret, puesto que la labor de todo esto ha sido suya...

El nuevo embajador Madrid 29, 11-40 m.

El real decreto que aparece hoy en la Gaceta nombrando al general Martínez Campos embajador extraordinario...

El País dice que de embajador especial a Marruecos debió ir el Sr. Moret...

El País dice que de embajador especial a Marruecos debió ir el Sr. Moret...

El País dice que de embajador especial a Marruecos debió ir el Sr. Moret...

El País dice que de embajador especial a Marruecos debió ir el Sr. Moret...

El País dice que de embajador especial a Marruecos debió ir el Sr. Moret...

El País dice que de embajador especial a Marruecos debió ir el Sr. Moret...

El País dice que de embajador especial a Marruecos debió ir el Sr. Moret...

El País dice que de embajador especial a Marruecos debió ir el Sr. Moret...

El País dice que de embajador especial a Marruecos debió ir el Sr. Moret...

El País dice que de embajador especial a Marruecos debió ir el Sr. Moret...

Table with exchange rates for various locations like Madrid, Paris, and London.

Sección amena

Recetas útiles Cómo se limpian los objetos de hierro.—Para quitar el óxido de un objeto de hierro...

NUBES (SONETO) Húmeda nube de la tierra brota Y lánguida despréndese del anelo...

Charada —¿Qué primera dos tercera dos-tercera donde está? —No señora.



Soluciones al número de ayer A la charada: Marroca. Al jeroglífico: Sobre poco más ó menos.

ADVERTENCIA

Con objeto de evitar a primero de mes la natural aglomeración de trabajo en nuestras oficinas...

LOS DOS CAMINOS DE LA VIDA 257 todos tenemos mil prenebas, lo cierto elige con frecuencia su domicilio.

Nuestros Telegramas

Del extranjero El "Modus vivendi," con España Madrid 29, 10 m.

Se asegura en los círculos ministeriales que después de recibida la contestación del gobierno español...

Más del "Modus," Madrid 29, 10-35 m.

Se confirma la noticia de haberse llegado a un acuerdo con España en la cuestión comercial...

Una explosión Paris 29, 11-15 m.

Un despacho telefónico de Londres dice que en los Docks de Southampton ha ocurrido una explosión...

La fiebre en el Brasil Paris 29, 11-35 m.

Comunican de New-York que se han registrado en Río Janeiro cinco defunciones de fiebre amarilla.

Proteccionismo Paris 29, 12 m.

El Consejo general de los Pirineos Orientales ha acordado, según telegrafían de Perpiñán...

Que se aplique también la tarifa máxima a todos los vinos extranjeros...

Amsterdam 28.—Un grupo considerable de obreros sin trabajo se reunió anoche en actitud pacífica...

La policía, después de intimarles a que se disolvieran, hubo de hacerlos empleando la fuerza...

Amsterdam 28.—Un grupo considerable de obreros sin trabajo se reunió anoche en actitud pacífica...

La policía, después de intimarles a que se disolvieran, hubo de hacerlos empleando la fuerza...

Amsterdam 28.—Un grupo considerable de obreros sin trabajo se reunió anoche en actitud pacífica...

La policía, después de intimarles a que se disolvieran, hubo de hacerlos empleando la fuerza...

Amsterdam 28.—Un grupo considerable de obreros sin trabajo se reunió anoche en actitud pacífica...

La policía, después de intimarles a que se disolvieran, hubo de hacerlos empleando la fuerza...

Amsterdam 28.—Un grupo considerable de obreros sin trabajo se reunió anoche en actitud pacífica...

CAPITULO V

Esperanzas y temores

LIJETA había ballado sucesivamente con Segismundo y con Wolfart...

LIJETA había ballado sucesivamente con Segismundo y con Wolfart...

LOS DOS CAMINOS DE LA VIDA 258

—Asesinado casi a mi vista por un ladrón llamado Brancini-Rafael Germinal...

—Asesinado casi a mi vista por un ladrón llamado Brancini-Rafael Germinal...

SECCION DE ANUNCIOS

XXI ANIVERSARIO EL SEÑOR D. Manuel de la Cámara UE FALLECIÓ EL 30 DE DICIEMBRE DE 1872

TOS EL REMEDIO MAS SEGURO, EFICAZ cómodo y agradable para curar la TOS, son las PASTILLAS del Dr. ANDREU

CHOCOLATES Y CAFÉS DE LA Compañía Colonial TAPIOCA, TES 50 RECOMPENSAS INDUSTRIALES. DEPÓSITO GENERAL CALLE MAYOR 18 Y 20 MADRID

Pérdida Se arrienda la cochera y se vende un coche en la calle Moratin núm. 73

NEURALGINE REMEDIO INFALIBLE PARA LA CURACION DEL REUMATISMO, NEURALGIA, SCIATICA, LUMBAGO

La Previsión Española COMPAÑIA DE SEGUROS CONTRA INCENDIOS A PRIMA FIJA CAPITAL: 2.000.000 DE PESTETAS

REVERENDOS PADRES BENEDICTINOS. Los legítimos chocolates, de los RR. Padres Benedictinos son el mejor, más nutritivo y agradable de los alimentos.

LA EQUITATIVA ASOCIACION GENERAL MUTUA DE REDENCION MILITAR A METALICO ESTABLECIDA EN SEVILLA

IBARRA Y COMPANIA SEVILLA LINEA REGULAR DE VAPORES ENTRE BILBAO, SEVILLA, MARSELLA Y PUERTOS INTERMEDIOS

EL NOTICIERO SEVILLANO DE BARCELONA Y LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA Se vende en Sevilla en el puesto de la calle de las Sierpes

RESTAURADOR Y VIGORIZADOR DEL CABELLO GLICERINA RHUM Y QUININA

Caridad María Almansa Ortiz, pobre y enferma, con dos niños a quien manifiesta solicita un socorro de las almas caritativas

EL NOTICIERO SEVILLANO Número suelto 5 céntimos. se vende en París, Madrid, Lapointe, kiosque des journaux

EL NOTICIERO SEVILLANO de Barcelona y la correspondencia de Valencia se vende en París, Madrid, Lapointe, kiosque des journaux

tos relativos a la Revista Universal. Bajo todos conceptos eran admirables. Le ofrecía una posición magnífica, superbo honorarios, pero...

de ser... ha de ser así. Será una preocupación de mi sistema tal vez, y por lo mismo me atrevería a rogaros que descartáseis esta cuestión del contrato. Yo me obligo a fundar la Revista, a hacerla vivir y a pagar con largueza, pero...

co de gran reputación... ¡Oh, es superbo! Du-Vernais me hablaba en este instante de vos. —No me atrevo a decir—añadió Garnetier—si habeis ó no seguido el mejor derrotero. Con todo, apuesto a que mi yerno Wolfart, que ocupó precisamente la plaza que os destinaba...

258 BIBLIOTECA DE EL NOTICIERO SEVILLANO